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Τον συγγραφέα Γιώργο Σκαμπαρδώνη θα βραβεύσει ο Δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη. Με αφορμή την προβολή της ταινίας  «Ουζερί Τσιτσάνης» του

Μανούσου Μανουσάκη, που είναι βασισμένη στον πολυδιαβασμένο βιβλίο

του Γιώργου Σκαμπαρδώνη, ο Δήμος θα τιμήσει τον σπουδαίο Θεσσαλονικιό

συγγραφέα για τη σημαντική προσφορά του στα Ελληνικά Γράμματα.

Ο Γιώργος Σκαμπαρδώνης γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και σπούδασε

γαλλική φιλολογία στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο της Θεσσαλονίκης.

Εργάστηκε σε εφημερίδες, στο ραδιόφωνο και στην τηλεόραση, έγραψε

σενάρια για τηλεοπτικά ντοκιμαντέρ και το σενάριο για την ταινία του Παντελή

Βούλγαρη «Όλα είναι δρόμος» σε συνεργασία με τον σκηνοθέτη. Διεύθυνε την

εφημερίδα «Θεσσαλονίκη» και τα περιοδικά «Θ-97» (Βραβείο Ιπεκτσί),

«Τάμαριξ» και «Χίλια Δέντρα. Επίσης διετέλεσε διευθυντής του καλλιτεχνικού

περιοδικού «Πανσέληνος» που τιμήθηκε με το Ευρωπαϊκό βραβείο European

Newspaper design Awards 2000. Η συλλογή διηγημάτων του «Η Στενωπός των

υφασμάτων» τιμήθηκε με το κρατικό βραβείο διηγήματος το 1993, ενώ το

2010 τιμήθηκε με το βραβείο του Ιδρύματος Μπότση. Το 2012 έλαβε το

βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών «Πέτρος Χάρης» για το βιβλίο του

«Περιπολών περί πολλών τυρβάζω». Είναι συγγραφέας πολλών βιβλίων, ενώ

τα έργα του έχουν μεταφραστεί στα γερμανικά, τα αγγλικά, τα ολλανδικά και

τα τσέχικα.

Το βιβλίο «Ουζερί Τσιτσάνης» μας μεταφέρει στη Θεσσαλονίκη του 1942 και

περιγράφει τον απαγορευμένο έρωτα ενός νεαρού Χριστιανού και μιας

Εβραιοπούλας στα ταραγμένα και δύσκολα αυτά χρόνια, με φόντο το ουζερί

που διατηρεί στην πόλη ο διάσημος συνθέτης Βασίλης Τσιτσάνης. Η ταινία που

στηρίζεται στο βιβλίο του Γιώργου Σκαμπάρδωνη έχει πρωταγωνιστές τους

Ανδρέα Κωνσταντίνου, Γιάννη Στάνκογλου, Βασιλική Τρουφάκου, Χριστίνα

Χειλά-Φαμέλη, Γεράσιμο Σκιαδαρέση, Αλμπέρτο Εσκενάζυ και Γιάννη Αϊβάζη.

Η προβολή θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 8 Δεκεμβρίου στις 8 το βράδυ

στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο δημαρχείο Πανοράματος με

ελεύθερη είσοδο για το κοινό.

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
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